

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑨ 子ども家庭支援の心理学』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年4月18日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
57 頁	上から 11 行目	第 10 <u>章</u> を参照のこと	第 10 <u>講</u> を参照のこと	2022/4/10 更新
119 頁	図 10-5 タイトル	6 歳未満の子供を持つ <u>夫</u> の家事・育児関連時間	6 歳未満の子供を持つ <u>夫</u> <u>婦</u> の家事・育児関連時間	
120 頁	上から 11 行目	<u>2017</u> (平成 <u>29</u>) 年 4 月から本格施行された	<u>2015</u> (平成 <u>27</u>) 年 4 月から本格施行された	2021/5/25 更新
132 頁	図 11-1 タイトル	6 歳未満の子供を持つ <u>夫</u> の家事・育児関連時間	6 歳未満の子供を持つ <u>夫</u> <u>婦</u> の家事・育児関連時間	2022/4/10 更新
141 頁	上から 8～10 行目	1.94 という完結出生児数 (<u>結婚 15 年未満の夫婦を</u> <u>対象とした際の子どもの</u> <u>数</u>)	1.94 という完結出生児数 (<u>結婚持続期間 15～19</u> <u>年の初婚同士の夫婦の平</u> <u>均出生児数</u>)	2024/4/18 更新
巻末	編集・執筆者一覧 下から 4 行目	野坂祐子(のさか・ <u>ゆう</u> <u>こ</u>)	野坂祐子(のさか・ <u>さち</u> <u>こ</u>)	第 2 刷で修正 (2020/10/20 発行)